

A magyar-lengyel barátságot erősítik a zirci művészdíjak – egy-egy festmény mindkét országban

A III. Béla Gimnázium, Művészeti Szakközépiskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény három diákjának az 1848–49-es szabadságharc két meghatározó alakját ábrázoló festményeit leplezték le a Megyeházán a „Bem József életéről” magyar-lengyel történelmi vetélkedő díjkiosztó ünnepségén.

A magyar-lengyel együttműködés éve alkalmából rendezett többnapos vetélkedőt a Veszprém Megyei Önkormányzat a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium fővédnökségével és támogatásával, melynek eredményhirdetésére a Megyeháza Szent István termében került sor *dr. Navracsics Tibor* miniszterelnök-helyettes és *Roman Kowalski* lengyel nagykövet jelenlétében. *Szeifert György*, a III. Béla Gimnázium, Művészeti Szakközépiskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény gyakorlatioktatás-vezetője elmondta: szívesen tettek eleget a megyei önkormányzat felkérésének és ajánlottak fel két festményt, amelyek *Petőfi Sándort* és *Bem Józsefet* lovon ábrázolják. A két nép barátságát célzó rendezvénynek – melyen több, mint százötven diák vett részt – méltó nyitánya volt a képek leleplezése. A diákok által készített alkotások reprodukciói a forradalom és szabadságharc 50. évfordulójára lengyel és német festők által készített hatalmas méretű körkép egy-egy részletének. Azt is megtudtuk, hogy az eredeti festmények megsemmisültek, segítségükre egy erről megjelent fotósorozat és két kisméretű akvarell-másolat volt. *Somogyi Laura*, *Kostyik Dominika* és *Molnár Zoltán* olajtechnikával készítette el a festményeket, majdnem az eredeti méretben. Hatalmas képekről van szó – mondta *Szeifert* tanár úr, aki a munkálatokat irányító *Földesi Barnabás* művésztanárral és *Balázsne Györek Zsuzsanna* igazgatónővel együtt jelen volt az ünnepségen. A résztvevők körében nagy sikert arató, mintegy 150x200 centiméteres alkotásokat *dr. Navracsics Tibor* miniszterelnök-helyettes leplezte le, beszédet mondott a munkából részét kivévő *Somogyi Laura*.

Petőfi képe a Megyeházán kap helyet, míg a *Bem Józsefet* ábrázoló képet a megyei önkormányzat a tábornok szülőhelyén működő Tarnów Városi Bem Múzeumnak ajándékozta, novembertől itt erősíti a két nemzet barátságát.

Kelemen Gábor